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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FERVEDOURO-MG 

Ata da 702 (septingentésima segunda) reunião ordinária da Câmara Municipal 

de Fervedouro-MG. Aos 10 (dez) dias do mês de Fevereiro d e  2026 (dois mil e 

vinte e seis) às 15 horas na Sede da Câmara Municipal de Fervedouro – MG, sob 

a Presidência do vereador Fabio Junior Correa e com a presença dos demais, 

conforme registro, e com a presença da Assessor Jurídico, Dra. Alexandre.  O 

Presidente declarou aberta a sessão e logo após foi realizada a leitura de um trecho 

da Bíblia Sagrada pela vereadora Rosângela Ventura Peccini. Dando início aos 

trabalhos, foi feita a leitura da Ata da Reunião anterior, que após a leitura o 

Presidente coloca a mesma em discussão e votação, sendo a mesma aprovada 

por unanimidade.  Dando prosseguimento aos trabalhos foi feita a leitura do Projeto 

de Lei. 1165/2025 Autoriza abertura de Crédito Adicional Suplementar, para 

inclusão de fonte, e dá outras providências. Após sua leitura a Assessor Jurídico, 

Alexandre, explicou detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas 

dos vereadores. Logo após o Vereador Alciney da Costa Freitas pediu dispensa de 

interstício, o pedido é aceito por unanimidade, o projeto é colocado em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei. 1166/2025 Dispõe sobre a 

convalidação dos atos de reajuste de vencimentos dos agentes de combate às 

endemias e dos agentes comunitários de saúde e dá outras providências. Após sua 

leitura a Assessor Jurídico, Alexandre, explicou detalhadamente o referido Projeto 

de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores. Logo após o Vereador Alciney da Costa 

Freitas pediu dispensa de interstício, o pedido é aceito por unanimidade, o projeto 

é colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Seguindo com a reunião 

foi feito a leitura das indicações 137/2024, 147/2026, 148/2026, 149/2026, 

150/2026, 151/2026. Após a leitura o presidente colocou as mesmas em votação, 

sendo todas aprovadas por unanimidade. Dada a palavra livre aos vereadores, onde 

fizeram suas manifestações nos seguintes termos: O vereador Alciney da Costa 

Freitas, iniciou desejando uma boa tarde aos presentes, em especial a Deus, a sua 

esposa e todos os visitantes, relatou sobre a monitora escolar que será colocada na 

linha entre São Pedro a São Bento, agradeceu o Ronaldo Santana por disponibilizar 

a caçamba, uma retro que atendeu os moradores da estrada perto do Sr. Didino e 

perto do Adão, agradeceu ao Gleydstone por ter resolvido a questões da lâmpadas 

queimadas no rosa verde, finalizou agradecendo a toda a gestão e desejando que 

2026 seja de muito trabalho e uma boa tarde a todos. O vereador Fabiano Balbino, 

iniciou desejando uma boa tarde a todos, presidente, vereadores e presentes nesta 

casa, reforçou que todos os vereadores estão aqui em prol das suas comunidades e 

de Fervedouro, agradeceu ao prefeito Dr. Carlos, vice Elizandra, ao Fabiano da 

saúde e a Fabrízia, e a todos que fazem parte da secretaria de saúde, agradeceu por 

todo trabalho realizado pelo PSF do Ribeirão do Jorge em especial ao enfermeiro 

Valnei, desejou um bom retorno a todos os e motoristas da saúde, agradeceu ao 
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serviço prestado de todos os colaboradores por todo o empenho em prol de melhorias 

para nossos moradores, a toda equipe da obra por todo trabalho, relatou que o início 

de ano e são muitas demandas mas contamos com a compreensão dos moradores, 

fez um convite especial a todos os ouvintes que domingo dia 15 de março terá um 

torneio no campo do João da Tunica, já confirmado oito times, agradeceu a parceria 

com a secretaria de esporte em especial ao Pauleandro, finalizou desejando uma boa 

tarde a todos. O vereador Gilberto Pereira de Souza, cumprimentou a todos 

desejando uma boa tarde aos presentes, vereadores, Dr. Alexandre, ouvintes do 

facebook e YouTube, agradeceu a Deus pela oportunidade, e ao prefeito Dr. Carlos 

e vice Elisandra, relatou que o ano de 2025 finalizou com chave de ouro, em 

samambaia com os calçamentos a todo vapor, reformou a escola do Ribeirão de 

Jorge e a escola São Roque, e a ponte do Samambaia, ou seja as obras não param, 

agradecer a toda a secretaria de obras urbana e rural, agradeceu ao presidente pela 

oportunidade, agradeceu a Dra. Sandra por todo apoio e atendimentos, finalizou 

desejando uma boa tarde a todos. O vereador Fabio Junior Correa, iniciou 

desejando uma boa tarde a todos, presentes, e ao Dr. Alexandre, agradeceu a Deus 

por mais uma oportunidade, agradeceu a todos os secretários pelos serviços 

prestados em prol do município, agradeceu ao prefeito Dr. Carlos a vice Elisandra 

pela atenção que vem dando a todos, relatou que sobre o ofício sobre o trânsito, que 

esse ofício já foi enviado no dia primeiro de outubro 2025 pelo vereador Luan, 

agradeceu a Deus pela oportunidade de estarmos juntos em mais um ano em prol de 

melhorias para o município, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador 

Luan Olímpio de Andrade, iniciou desejando uma boa tarde a todos, agradeceu a 

Deus por mais uma reunião, agradeceu a secretaria de obras pela limpeza urbana e 

pela troca de lâmpadas queimadas no Morro Bela Vista, pediu uma manutenção dos 

corrimãos que necessitam de novas soldas, agradeceu ao Ronaldo Santana e a toda 

secretaria de obras pelas reformas das pontes de madeiras do Samambaia e demais 

locais, pediu a compreensão da população pois são muitas demandas mas vão 

atender a todos, agradeceu a secretaria de educação pelas reformas nas Escolas Nilza 

Aparecida, Ribeirão do Jorge e São Roque, agradeceu a secretaria de esporte pelo 

campeonato que vem sendo realizado e convidou a  todos para a semi-final dia 22 

de fevereiro e a final dia 7 de março, agradeceu a secretaria de assistência social pelo 

mutirão das famílias, onde foram realizados vários serviços gratuitos através da 

Defensoria Pública de Minas Gerais, agradeceu pela criação da sala de serviço 

previdenciário para atender a população e forma gratuita, teremos musicalização, 

dança, informática e outros, agradeceu a todos os funcionários da secretaria de saúde 

pelo excelente trabalho e pela revisão das frotas dos carros para atender melhor a 

nossa população com mais segurança e agilidade, agradeceu a secretaria de 

transporte pela revisão nos ônibus escolares oferecendo mais segurança no 

transporte escolar, agradeceu ao secretário de agricultura, José Maria por esta 

desenvolvendo um excelente trabalho, agradeceu a todos os funcionários da câmara 

municipal pelo excelente trabalho, agradeceu ao prefeito Dr. Carlos e vice Elizandra 
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pela excelente gestão, agradeceu aos deputados estaduais e federais Paulo Abi-Ackel 

e Delegada Sheila pelas emendas parlamentares para melhorias do nosso município, 

finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Marcio Maia Vicente, 

iniciou desejando uma boa tarde a todos, presidente e visitantes e ao Dr. Alexandre, 

indicou que seja contratado dois fiscais de ruas para seja realizada a fiscalização e 

regularização de obras e lotes, pois no estatuto tem uma lei onde fala que o 

responsável da posse pode ser multado, pediu manutenções nas estradas rurais 

devido as chuvas, com máxima urgente devido a volta as aulas, informou que a nova 

lotérica já está sendo realizada no ponto de comércio no ponto do Zezinho ao lado 

da padaria, pediu atenção sobre o trânsito e regularização de cargas e descargas que 

está prejudicando muito o comércio, parabenizou a associação ACEIAF tem 

trabalhado e empenhado muito, a policia militar junto com a associação se unirá no 

intuito de monta um projeto para a melhoria do trânsito, trazendo uma visão 

estratégica e organizada para favorecer a todos, conto com a colaboração e todos os 

vereadores para que esse projeto seja aprovado, questionou o presidente da câmara 

se já tem uma previsão sobre a reforma deste local, informou que teremos novamente 

o Pedala Fervedouro, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Marco 

Maia Vicente, iniciou desejando uma boa tarde a todos os presentes, ao senhor 

presidente e aos visitantes, relatou que iniciamos o ano de muito trabalho com muita 

sabedoria, respeito e uma vontade ainda maior de fazer o bem sem olhar a quem, 

sabemos as dificuldades diárias dos nossos munícipes mas sempre procuramos 

ofertar o que temos de melhor em nosso mandato, por isso afirmo vocês que me 

elegeram e confirmo o compromisso de honrar a cada dia a cada um no decorrer do 

meu mandato, vamos fiscalizando, trabalhando pelo funcionário, pelo professor, 

pela saúde e pelo esporte, e certo que dias melhores virão, pois estamos no caminho 

certo, anuncio aqui que começamos a reforma da Escola Estadual São Pedro do 

Glória, uma emenda do deputado Dr. Wilson Batista reivindicada por mim e pelo 

vereador Marcio Manoel que trará mais conforto e qualidade de vida aos alunos de 

São Pedro, solicitou ao funcionário Camilo que fizesse um ofício ao prefeito 

indicando a qual secretaria nos possamos enviar o projeto bolsa atleta para atender 

os atletas amadores que vão participar de eventos fora da cidade que elevam o nome 

de Fervedouro para todo o Brasil, esse projeto visa custear os gastos dos atletas em 

competições amadoras, esse recurso será de muita importância na vida dos atletas, 

quando o filho procura esporte ele está indo para o caminho do bem, informou 

também sobre a nova lotérica, em breve estaremos com essa grande conquista 

implantada em nosso município, finalizou desejando uma boa tarde a todos. A 

vereadora Rosângela Ventura Peccini, iniciou desejando uma boa tarde a todos, 

agradeceu pelo recomeço, que seja um ano produtivo e de muita união, pois todos 

nós trabalhamos em prol do município, agradeceu a administração realizada pelo 

prefeito Dr. Carlos e Vice Elizandra, pela reforma dos carros e escolas, e todos os 

setores, da obra, educação e somente agradecer por tanta coisa que tem sido feita em 

nosso município, agradeceu a presença do jurídico Dr. Alexandre, e a Dra. Sandra 



CÂMARA MUNICIPAL DE FERVEDOURO 

ESTADO DE MINAS GERAIS 
 

pelo apoio de sempre, parabenizou a todas as indicações que são por segurança e 

para a melhoria do nosso município, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O 

vereador Wanderson Garcia Pedrosa, iniciou desejando uma boa tarde a todos 

presentes, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, agradeceu a gestão Dr. 

Carlos e Elisandra por todo apoio, pela ponte que vem sendo realizada e a toda 

secretaria de obras, agradeceu a todos os funcionários, finalizou desejando uma boa 

tarde a todos.  O Presidente declarou encerrada a sessão após a realização da leitura 

de um trecho da Bíblia Sagrada pelo vereador Gilberto Pereira de Souza. Nada 

mais a ser tratado. E para constar foi lavrada a presente ata, que depois de lida e 

aprovada será devidamente assinada, por mim Max Camilo Oliveira da Silva, 

Secretário em adoc.                                        e pelo Presidente da Câmara e demais 

vereadores. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Fervedouro-MG, 10 de 

Fevereiro de 2026.   
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